                                                  Φύλλο εργασίας 4ο            28-2-2012

                                                  στα Μαθηματικά

1)Πρόβλημα

Το πρώτο δοχείο λάδι ζυγίζει 1 κιλό. Το δεύτερο δοχείο έχει πενταπλάσιο βάρος από το πρώτο και το τρίτο δοχείο τετραπλάσιο από το δεύτερο δοχείο. Πόσο ζυγίζουν και τα τρία δοχεία λάδι;

                                              Λύνω

Απαντώ:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2)Ζυγίστε τις παρακάτω συσκευασίες ελαιόλαδου και ελιών και καταγράψτε τις παρατηρήσεις-μετρήσεις αφού «ανοίξετε» ένα λογιστικό φύλλο. Στη συνέχεια χρησιμοποιήστε τη συνάθροιση του αθροίσματος για να αθροίσετε τα βάρη. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε να κάνετε κι εδώ τις πράξεις για να επαληθεύσετε.  

